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کنید: حساب را زیر انتگرال های .١∫

|z|=٢
cosh z
z۴ dz ∫الف)

|z|=٢ z
n(١ − z)m dz (n,m ∈ Z) ب)

کنید: حساب را زیر انتگرال های .٢  ∫
|z|=٢

٣z+١
z٣−z dz ∫الف)

|z|=١(z
٣ + ٢z−١) dz ب)

میدان مرز C کنید فرض .٣
{z ∈ C : ١ < |z| < ٢, Im z > ٠}

کنید. حساب را
∫
C

z
z̄ dz انتگرال است.

است.  ثابت تابعی f کنید ثابت .uv ≥ ٠ و است تام تابعی f = u+ iv کنید فرض .۴

بنگارد. ٠ و ١ ،∞ بر به ترتیب را ∞ و ١ ،٠ نقاط که بیابید را موبیوسی نگاشت .۵

میدان .۶
{z ∈ C : Re z < ٠, ٠ < Im z < π}

بنگارید. اول ربع بر همدیس صورت به را

میدان .٧
C− {z ∈ R : z ≤ −١ یا z ≥ ١}

بنگارید. بالایی نیم صفحه بر پوشا و یک به یک همدیس، صورت به را

بنگارید. |ω| < ١ باز قرص بر همدیس صورت به می آید به دست |z − ١| < ١ و |z| < ١ باز قرص دو اشتراک از که را میدانی .٨

بنگارد. |ω| < ١ باز قرص بر همدیس صورت به را ٢ < y < x+ ١ میدان که بیابید طوری را ω = f(z) تحلیلی نگاشت .٩

آورید: به دست را زیر توابع مک لورن بسط .١٠

f(z) = ١
(٣+٢z٢)٢ الف)

f(z) = ez
٢−z ب)

f(z) = cos٢ z ج)

١



آورید: به دست مناسب ρ٢ی و ρ١ ازای به ρ١ < |z| < ρ٢ باز حلقه روی مختصات مبدأ حول را زیر توابع لوران بسط .١١

f(z) = z۵e
١
z الف)

f(z) = ۴z−١
z٢−z ب)

f(z) = z۴ sin٢ ١
z٢ ج)

٢


